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Napravite proceduru binarno :1 :a :b koja crta stablo na sljede¢i nacin. Lista :1 opisuje
izgled stabla. Ona je ili prazna ili sadrzi dvije podliste sa istim svojstvima kao 1 sama lista :1.
Stablo se sastoji od ¢vorova i veza medu njima. Prvi se ¢vor nalazi na koordinatama ekrana (0,
150). Lista :1 opisuje taj ¢vor. Ako ona sadrzi 2 podliste, to znaci da se ¢vor §iri prema dolje u 2
¢vora ( nasljednika ), a ako je lista prazna to znaci da se taj ¢vor uopce ne Siri dalje ( da je list ).
Ako ¢vor ima nasljednike, tada lijeva podlista liste koja ga opisuje opisuje njegovog lijevog, a
desna desnog nasljednika na isti nacin. Prvi se ¢vor grana prema dolje za :b, a prema lijevo
odnosno desno za :a. Svaki nasljednik ¢vora X ima dvostruko krace grananje od samog ¢vora X.
Cvorovi su tocke, a povezuju ih linije. Drvo ¢e sadrzavati manje od 20 &vorova. Slika ¢e uvijek
biti unutar ekrana.
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